

52540 경남 사천시 용현면 사천대로 969-4

전화 (055)833-2204 / 팩스 (055)832-6569 / 4000cci@daum.net / 총무부 대리 이진욱

사 상 총: 제 129 호

2024, 12, 16

2024.12.16

수 신: 관내 기업체 대표

참 조: 총무부(과)장

제 목: 2025년 설명절 선물 안내책자 수록 희망 조사

1. 귀 사의 무궁한 발전과 대표님의 건승을 기원합니다.

- 2. 사천상공회의소는 우수한 제품을 생산하고도 홍보 및 판로부족으로 판매에 어려움을 겪고 있는 우리 지역 생산자들을 지원하기 위해 매년 명절前 '선물구입 안내책자'를 제작·배포하고 있습니다.
- 3. 사천상공회의소가 제작·배포하고 있는 선물구입 안내책자는 전국 72개 상공회의소와 도네 기업체, 기관·단체 등에 배포하여 우리 지역의 우수한 제품을 홍보하고, 소득증대에 많은 도움을 드리고 있습니다.
- 4. 이에 2025년 설명절 선물 책자 상품 수록을 희망하시는 업체는 다음과 같이 신청 바랍니다.

■ 다 음 ■

가. 대상 : 관내 지역생산(특산)품 생산업체

나. 비용: 무료

다. 신청내용 : 별첨 참조

※ 별첨 신청서 외 상품홍보 카탈로그를 보유한 업체는 별도 첨부 가능

라. 신청기간 : 2024. 12. 16.(월) ~ 12. 20.(금)

마. 신청방법 : 팩스(055-832-6569) 또는 이메일(4000cci@daum.net)

바. 문의 : 사천상공회의소 총무부 대리 이진욱(055-833-2204)

사. 기타: 자세한 내용은 사천상공회의소 홈페이지를 참고하시기 바랍니다.

붙임 -. 신청서 1부 끝.

사천상공회의소 회장 황 태

